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Ata da reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE), realizada no dia 18 de junho de 2019, 1 

com início às 8h12min e término às 9h11min. Reuniram-se, na sala 105 do bloco A do Campus 2 

Centro-Oeste Dona Lindu, o coordenador do curso de Medicina, Prof. Gustavo Machado Rocha, 3 

e os coordenadores de Internatos, professores Guilherme de Freitas Barcelos, Mauro Ézio 4 

Eustáquio Pires, Denny Fabrício Magalhães Veloso e Andressa Vinha Zanuncio. O Prof. 5 

Gustavo iniciou a reunião informando a seguinte pauta: 1) Proposta de Reestruturação dos 6 

Internatos. O Prof. Gustavo relatou que essa demanda surgiu nas oficinas realizadas pelo NDE 7 

com os alunos do curso, onde foi exposta a necessidade de ajustes nos Internatos de Medicina de 8 

Família e Comunidade, Traumatologia e Cirurgia. O curso precisa passar por uma reforma 9 

curricular e esse é um dos pontos a serem reavaliados. Após discussões no NDE e com os 10 

coordenadores desses internatos a proposta inicial seria aumentar a carga horária do Internato em 11 

Medicina de Família e Comunidade e juntar os Internatos em Traumatologia e Cirurgia no 9º 12 

período. A grande carga horária do Internato em Cirurgia também tem gerado questionamentos. 13 

O Prof. João Marcos anteriormente havia chamado atenção para o fato de que o Internato em 14 

Traumatologia é melhor aproveitado quando o aluno já está no 12º período. O Prof. Mauro Ézio 15 

relatou que isso inclusive é uma demanda do hospital. Os alunos que estão finalizando o curso 16 

tem mais capacidade de interação durante o estágio. Foi discutida a proposta de se dividir o 17 

Internato em Trauma em duas partes, sendo a primeira no 9º período e a segunda no 12º período, 18 

deixando o estágio no Hospital João XXIII para a segunda parte. Na prática mudaria pouco, a 19 

mudança maior seria no 12º período. O GAD de Cirurgia deverá fazer um esboço de como 20 

ficaria o 9º período. Quantas semanas ficariam para a Cirurgia e quantas seriam para a primeira 21 

parte do Trauma. O grande problema das mudanças nos internatos seria a fase de transição que 22 

seria de dois anos. O ideal seria esperar o atual 7º período formar para fazer a reforma. Essa 23 

turma está com 42 alunos e a transição ficaria bastante complicada. Porém, os professores 24 

presentes se mostraram a favor de iniciar a mudança em breve. O Prof. Gustavo disse ainda que 25 

devido ao calendário acadêmico da instituição a duração do semestre no curso está passando por 26 

adequações. O 1º ao 8º períodos do curso serão reduzidos para 19 semanas semestrais, porém, é 27 

possível aumentar do 9º ao 12º períodos. Os professores Denny e Guilherme Barcelos deverão 28 

levar a proposta para ser discutida nos GAD’s e posteriormente deverão enviar um documento 29 

com a posição dos mesmos. O Prof. Gustavo fará um esboço dessas mudanças no projeto 30 

pedagógico e encaminhará para os GAD’s envolvidos. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a 31 

presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 32 
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